

織。農民有了紅槍會。勢力就從此強盛起來。當時土匪雖然沒有什麼減少。但是比以前要好多了。後來苗維峻會豫。因內部軍隊復雜。紀律不嚴。勸捐強索之事。發生。遂恨岳入骨。
〔未完〕

倫敦廿七日電。每日快報報茲接東京電報云。齊藤男爵由日內瓦返抵神戶。與訪員晤談。據其言稱。余將呈請日本政府。召集英日三強新海軍會議云。

○將來寰球無童僕

〔在「一九五〇年」
英牧師之預測〕

○賀龍葉挺兩軍。十三日佔領汕頭。共產黨文告

▲昨晚七時接駐香港訪員來電云
○遍貼通衢。

○廣州軍隊。預備分三路進攻汕頭。黃紹雄已抵梅縣。指揮軍隊。征剿賀葉兩部。賀軍退駐潮州。大戰在即。形勢危急。

▲同時接駐港訪員來電云

○何應欽電辭第一軍長職。現將何部改組。統歸第參軍節制。

重要電報

○汕頭將有大戰

▲粵軍與賀龍部爭佔汕頭

香港廿八日電。據今日消息。廣州軍隊與葉挺賀龍所部紅軍。將大戰爭管汕頭分三路向汕頭及潮州府進發。賀龍部準備撤離其所佔地位。軍隊前進。令東江一帶之船隻停擺。

○華軍將領抵美

美京廿八日電。國務部今日接到消息。內稱中國汕頭。情勢混亂。廿三與廿四兩晚。有一羣暴徒。搶掠華人商店及住宅。當局各機關職員與警察等。已逃走一空。有一著名共產黨。已被委為外交委員。紛擾之最初。先由共產黨宣傳文件。遍貼各處。鼓動人心所致。

將官張辛。及赴無線電語會議。吳氏言。代表等奇寓奧林匹克旅館。已于今早乘美國舍路埠廿七日電。中國黨軍工程隊將軍。昨日抵本處。與華人代表多名。取道赴美京。參預國際無線電會議。吳氏言。中華人民軍隊。因久戰憊乏。刻已停戰。臣船。昨日抵本處。與華人代表多名。取道赴美京。參預國際無線電會議。吳氏言。中華人民軍隊。因久戰憊乏。刻已停戰。

與吳氏夫婦同來者。有北京陸軍總司令部

將官張辛。及赴無線電語會議。吳氏言。

代表等奇寓奧林匹克旅館。已于今早乘

顯精神力量。及施行實驗方法。以決斷心靈現象能力之偉大云。

火車往美京 提議再開三強海軍會議

〔齊藤男爵之言〕

倫敦廿七日電。聖保羅教會印革氏教士。

預推一九五〇年。世界上無兒童及僕役。

據其投稿登于美孚時報稱。至一九五〇年

地球上需建立單層之屋宅。夫妻兩人乘

汽車在街上遊覽後。同返宅內休睡。宅中

并無子女。至在美國之房屋。新式華麗。

惟無僕役。所用之膳。俱由商店以煤氣或

電爐烹調奉送。宜需何物。把鉗一按。便

有人送到。完備而大利便。料想其時人口

必逐漸減少。人數既少。自可解除夫業之

大負擔。失業之原由。有一部份係因人口

過多所致。該時祇需小室。便極適宜居住

云。

○幼童瘋癲時症蔓延歐陸

英京廿七日電。在歐洲之幼童瘋癲時症。

蔓延甚廣。數星期前起于羅馬尼亞國。隨

向西北傳至匈牙利、斯拉夫、波蘭、德意

志及英國。奧大利與布加利亞兩國無染此

症者。法意雖有人患之。然不過少數。此

症以在羅德兩國者為最險惡。據報告約有

三百人染之。羅京已召集特別閣議。籌畫

遏制時症。對於少王農治氏。格外戒備保

護。以免染病。羅當局并增派邊防常備兵

赴捷克與巨哥拉斯拉夫及匈牙利等國邊疆一

帶巡守。對於由外境入國之各兒童。均嚴

施體格之檢驗。德國來比錫埠。有八十一

人染時症斃命。成年人亦與焉。英國祇

有一處染流行病。即在赫爾埠者。上四星期

該處有四十人染時症。

度為十八度。落雪四寸高。居民與烏台省

之連郵飛機。因遇暴風雨。阻遲數点钟到

步。

▲霜雪大降

美京廿八日電。由西北至芝加哥一

帶。今日均寒冷。此次大寒。為近數年來

之最早者。在科羅拉多、窩民、達科他及明

尼蘇達諸省。已雪花紛飛。至北密執近、

內布拉斯加、干薩斯、窩民及威斯康星等省

。則霜降大寒。溫度最低者為內布拉斯加

省北部之民托埠。寒暑針降至冰点上十一

度。拉四市即總統顧烈治是夏避暑處。溫

度為十八度。落雪四寸高。居民與烏台省

之連郵飛機。因遇暴風雨。阻遲數点钟到

步。

▲靈魂學之研究

▲科學家在法國開國際會議

巴黎廿六日電。四十五名科學家。今日齊

集于法國索爾賓埠。開國際研究靈魂學會

之靈魂動作。著名法國理想學賴節氏為主

席。謂心理學將為切實之重要科學。至於

第六種感覺問題。則擬在此五日會議。發

舞

大

平

戲

臺

北

劇

著

名

全班落力拍演

卷

下

蛇仔應首本

九月廿九號星期四晚七點鐘開演

九月廿九